
Zidovi bežijo iz Nemčije. Premožnej
ši iščejo zavetišče v Franciji, Čehoslo
vaški in na Dunaju, revnejši pa na Polj
skem. Zadnji čas, kakor se poroča iz 
.Varšave, samo eden dan pribežalo iz 
vzhodne Prusije na Poljsko 48 židov
skih obitelji, ki imajo 150 članov. Izja
vili so, da jim je vsled narodnosociali
stičnega nasilja nemogoče dalje ostati 
v Nemčiji. Bežečim zidom so se tudi 
pridružili komunisti. 

Nemška kolonija v sibirskih pra-
gozdih. Pred kratkem razširjeno vest, 
da obstoja nemška kolonija v sibirskih 
pragozdih, potrjuje tudi boljševiško 
časopisje. Ta kolonija je odrezana od 
celega sveta, je oddaljena nekaj 100 km 
od Vladivostoka in šteje 4000 duš. Gre 
namreč za svoječasne nemške vojne 
ujetnike, ki so bili prepeljani v Sibi
rijo. Po razsulu carstva so se priklju
čili ti Nemci raznim belogardističnim 
armadam. Borili so se pred vsem pod 
Kolčakom, pozneje pod Denikinom. 
Konečno so se umaknili po uničenju 
omenjenih armad v Sibirijo, kjer so si 
ustvarili v nedostopnem pragozdu svo
jo lastno kolonijo. Nemška naselbina 
poseda gledišče, knjigarno, majhen 
krajeven listič, ki je pisan na pisalni 
stroj. Za muzikaličen užitek skrbi 8 
glasovirjev in nad 1000 gramofonov. 
Le tuintam se pojavi majhna karavana 
nemških kolonistov v Vladivostoku, 
.kamor pripelje črede konj na prodaj. 
Ker je ta naselbina v sredini pragozda, 
jo pustijo sovjeti čisto pri miru. 

Roosevelt pod varstvom ženskega 
detektiva. Predsednik Zedinjenih držav 
Severne Amerike je stalno izpostav
ljen nevarnosti napada na svojo osebo. 
So se že izvršili poskusi takšnih napa
dov. Da bi mu oskrbeli čim večje var
stvo, so mu njegovi prijatelji odredili 
tudi ženskega detektiva. Demokratska 
stranka je namreč sklenila, da mora 
predsednika varovati posebno zanes
ljiva telesna straža. Nedavno se je 
vršila seja voditeljev te stranke, da do
ločijo v to svrho primerne in sposobne 
osebe. Enoglasno so sklenili, da bodi 
med temi osebami tudi mlada ženska 
z imenom Arlagne Brovvn. Ta ženska 
zna izvrstno streljati, dobila je darilo 
kot najboljša strelka na svetu ter je tu
di izredno pogumna. Je torej za ta va
žen in nevaren posel kakor rojena. Svo
jo službo je že prevzela. 
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